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В апреле на эту школу выезд не осуществлялся. Здесь в тот период ремонтные работы не начались, ждали окончания учебного года.

Сейчас идёт полным ходом демонтаж. Первым делом взялись за кровлю, которая почти утратила свою функциональность – ливни «довели» пол до «волн» и грибка на стенах так как вентиляция здесь долгие годы не функционирует, но ее ремонт предусмотрен проектом. ПСД за это время подрядчик скорректировал и передал на повторную экспертизу.

Серьезным вопросом становится увеличение сметной стоимости. На удорожание сметы повлияли комплексные работы на кровле, изменение вида работ на фасаде (предлагается вместо окраски замена на кассетный фасад, так как даже визуально видно, что окраска здесь не поможет), кроме того предстоят работы по усилению конструктива в связи с утратой несущей способности (фото № 5).

С учетом начала работ здесь ускорение графика со сдачей к концу года не получится, поэтому важно двухлетний цикл ремонта завершить в 2025 году согласно федеральному Соглашению. К этой школе особое внимание. Обменялись контактами с подрядчиком для оперативного взаимодействия и при необходимости решения вопросов. На текущий момент ситуация на контроле оперативного штаба. Скорректированную смету получила. Буду взаимодействовать с коллегами регионального Минобразования и Минстроя.
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